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COMUNICAT DE PRESĂ 

Calitatea managementului brokerilor de asigurare, în atenţia CSA 

 

Consiliul Comisiei de Supraveghere a Asigurărilor a hotărât sancţionarea Societăţii 
Comerciale „ASSET INCON PLUS BROKER DE ASIGURARE” - S.R.L. cu interzicerea temporară 
a exercitării activităţii.  

CSA a solicitat societăţii desemnarea unui nou conducător executiv şi transmiterea 
documentelor în vederea aprobării. Societatea nu a dat curs solicitării, deşi lipsa unui conducător 
executiv aprobat de CSA constituie contravenţie conform Legii nr. 32/2000 privind activitatea de 
asigurare şi supravegherea asigurărilor, cu modificările şi completările ulterioare. 

Decizia 494/18.07.2011 a fost transmisă spre publicare în Monitorul Oficial, Partea I. 
 
De asemenea, Consiliul CSA a hotărât sancţionarea Societăţii Comerciale „FEM - BROKER 

DE ASIGURARE” - S.R.L. cu interzicerea temporară a exercitării activităţii. 
Unul din motivele care au condus la aplicarea acestei sancţiuni este faptul că societatea nu 

are conducător executiv aprobat de CSA, conform legislaţiei în vigoare, persoana propusă de 
societate pentru această funcţie neavând cunoştinţele legislative necesare să conducă şi să 
coordoneze activitatea zilnică, după cum a rezultat în urma interviului susţinut la CSA în vederea 
evaluării competenţelor profesionale.  

Mai mult, societatea nu a transmis în termen raportările anuale, situaţiile financiare aferente 
exerciţiului financiar 2010, precum şi raportările aferente trimestrului I din 2011 în format letric şi 
electronic, conform dispoziţiilor legale în vigoare. 

Decizia 495/18.07.2011 a fost transmisă spre publicare în Monitorul Oficial, Partea I. 
 
Președintele CSA, Angela Toncescu, a declarat: “În urma modificărilor legislative pe care le-a 

promovat anul trecut, Comisia de Supraveghere a Asigurărilor acordă o atenţie mult mai mare 
verificării calităţii managementului brokerilor de asigurare. CSA se preocupă ca aceasta să fie la cel 
mai înalt nivel, astfel încât să fie un factor de eficientizare a activităţii desfăşurate de brokerii de 
asigurare şi, implicit, de creştere a gradului de protecţie a consumatorilor care apelează la serviciile 
lor”. 

Comisia de Supraveghere a Asigurărilor subliniază faptul că măsurile dispuse în cazul 
societăţilor menţionate nu au implicaţii asupra contractelor de asigurare deja încheiate, acestea 
continuând să îşi producă efectele în condiţiile stabilite la data semnării.  

 
*** 

 
Despre CSA 
CSA - Comisia de Supraveghere a Asigurărilor este singura autoritate împuternicită prin lege cu 
atribuţii de autorizare, supraveghere prudenţială şi control a activităţii de asigurare în România, 
precum şi cu atribuţii de emitere a normelor de aplicare a legii. 
Potrivit legii, scopul întregii activităţi a CSA este apărarea drepturilor asiguraţilor şi promovarea 
stabilităţii activităţii de asigurare în România.  
CSA este membru cu drepturi depline al EIOPA - Autoritatea Europeană de Asigurări şi Pensii 
Ocupaţionale (care a substituit CEIOPS de la 1 ianuarie 2011), EIOPC – Comitetul European pentru 
Asigurări şi Pensii Ocupaţionale şi IAIS - Asociaţia Internaţională a Supraveghetorilor în Asigurări, 
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reprezentând astfel România din perspectiva aportului tehnic de specialitate la elaborarea şi 
amendarea reglementărilor europene specifice domeniului asigurărilor. 


